

## КОГАТО УДАРИ



(Продължава от стр. 4)

На всички клиенти компанията предоставя и **безплатни бонуси и предимства** като възможност за използване на детските застраховки като обезпечение, срещу което да се тегли кредит; освобождаване от вноски, които се поемат от „Алианс България Живот“ при трайна загуба на трудоспособност от злополука над 30% на лицето, което плаща вноските; отстъпки от вноската при включване на различни рискове и допълнителни намаления при плащане за шестмесечие, година, срокове над една година или еднократно; възможност за заплащане на застраховката директно в избраната валута или в лева по фиксинга на БНБ, по банков път, на каса или автоматично чрез дебитни карти.

**Застрахователна компания „Уника-Живот“ АД** има много продукти, но за децата се предлагат „Женитбена“ и новата „Детска застраховка „Капитал“.

**По повод предстоящото откриване на учебната 2007/2008 г.** застрахователната компания разработи два вида оферти, които осигуряват значителна финансова подкрепа на застрахованите лица в непредвидени критични ситуации при изключително преференциални цени и още:

□ Правото застрахователят да направи сам своя избор за обхвата на рисковите покрития - само злополука или злополука и заболяване.

□ Възможността застрахованите лица **целогодишно** да ползват намаление при сключване на други застраховки, когато възникне необходимост за това - „Планинска застраховка“ при туристически мероприятия или застраховка на спортисти при провеждане на спортни мероприятия.

**Рисковата застраховка „Живот“** се сключва съгласно общите условия на рисковата застраховка „Живот“ върху живота на всички учащи, преподаватели и друг персонал в учебните заведения-основни, средни, полувисши и висши (с изключение на обучаващите се задочно, във вечерни училища или курсове), както и децата и персонала в детските градини. Застраховката покрива: Смърт на застрахования от злополука - застрахователят изплаща застрахователната сума в двоен размер на законните наследници на застрахования; Смърт на застрахования от друго естество - застрахователят изплаща застрахователната сума на законните наследници на застрахования; Трайна загуба на трудоспособност (инвалидност) от злополука или инфекциозно заболяване - застрахователят изплаща на застрахования такъв процент от застрахователната сума, какъвто е процентът на загубената трудоспособност (инвалидност), определен от ЗМК на застрахователя или ТЕЛК. Временна загуба на трудоспособност на застрахования от злополука, продължила: от 20 до 40 дни - 3% от застрахователната сума; от 41 до 60 дни - 5% от застрахователната

сума; над 60 дни - 10% от застрахователната сума; Временна загуба на работоспособност от общо или професионално заболяване, продължила: от 30 до 40 дни - 3% от застрахователната сума; от 41 до 60 дни - 5% от застрахователната сума; над 60 дни - 10% от застрахователната сума. Суми за временна загуба на трудоспособност от общо или професионално заболяване се изплащат еднократно по време на действие на договора.

**Застрахователната премия** за едно лице **за 1000 (хиляда) лева** застрахователна сума е в размер на **3.00 (три) лева**. **Допълнителна преференция - ЗК „Уника-Живот“ АД прави отстъпка в размер на 25%, като предлага два варианта за нейното ползване:**

а/ предварително намаляване на тарифното число с 25% и събиране на застрахователна премия за всяко лице по **2.25 %** или б/ при събрана премия за всяко лице по **3.00 %** застрахователят прави отстъпка в размер на **25% от общата събрана премия**, която сума остава на разположение на застрахования за превантивна дейност в полза на учебното заведение (или детска градина).

Застрахователната сума се определя **по договаряне и е еднаква** за всички застраховани лица, които обособяват определена група и се издава отделна застрахователна полица.

При включване на преподаватели или друг обслужващ персонал на учебното заведение (или детска градина) към групата на застрахованите деца техният брой **да не надвишава 20% от общия брой на застрахованите лица**.

Вторият продукт - **застраховката „Злополука“ на ЗК „Уника-Живот“ АД**, се сключва по приложените Общи условия на застраховка „Злополука“ върху живота **на всички учащи, преподаватели и друг персонал в учебните заведения-основни, средни, полувисши и висши** (с изключение на обучаващите се задочно, във вечерни училища или курсове), както и децата и персонала в детските градини. Застраховката покрива: Смърт на застрахования от злополука - застрахователят изплаща застрахователната сума на законните наследници на застрахования; Трайна загуба на трудоспособност (инвалидност) от

злополука или инфекциозно заболяване - застрахователят изплаща на застрахования такъв процент от застрахователната сума, какъвто е процентът загубена трудоспособност (инвалидност), определен от ЗМК на застрахователя или ТЕЛК; Временна загуба на трудоспособност от злополука, продължила: от 20 до 40 дни - 3% от застрахователната сума; от 42 до 60 дни - 5% от застрахователната сума; над 60 дни - 10% от застрахователната сума.

**Застрахователната премия** за едно лице за **1000 (хиляда) лева** застрахователна сума е в размер на **2 (два) лева**.

**Допълнителна преференция - ЗК „Уника-Живот“ АД прави отстъпка в размер на 25%**, като предлага два варианта за нейното ползване:

а/ предварително намаляване на тарифното число с 25% и събиране на застрахователна премия за всяко лице по **1.50 %**;

б/ при събрана премия за всяко лице по **2.00 %** застрахователят прави отстъпка в размер на **25% от общата събрана премия**, която сума остава на разположение на застрахования за превантивна дейност в полза на учебното заведение (или детска градина).

Застрахователната сума се определя **по договаряне и е еднаква** за всички застраховани, които обособяват определена група и се издава отделна застрахователна полица.

При включване на преподаватели или друг обслужващ персонал на учебното заведение (или детска градина) към групата на застрахованите деца техният брой **да не надвишава 20% от общия брой на застрахованите лица**.

При сключване на договор за застраховка по една от приложените оферти **ЗК „Уника-Живот“ АД** предоставя **целогодишно възможността на застрахованите лица да ползват намаление до 20% при сключване на други застраховки на учащите се (например „Планинска застраховка“, застраховка за спортисти и др.)**

**ЖЗК „Български имоти - Виена иншурънс груп“** предлага за учащи, преподаватели и деца от учебни и детски заведения гупова застраховка „Живот и злополука“.

**Нова е индивидуалната застраховка „Живот и злополука“**, както и семейната рискова животозастраховка „Моето семейство“. Компанията предлага още спестовна застраховка „Инвестиция за живот“; **Индивидуална и групова застраховки „Злополука за спортисти“**.

При груповата застраховка „Живот и злополука“ се застраховат учащите и децата на възраст от 1 до 25 години включително и техните преподаватели (класни ръководители) на възраст до

64 години.

Застраховката се сключва с различни покрития в зависимост от вида на учебното заведение.

**ПОКРИТИЕ А** - застраховател се учащите и техните преподаватели (класни ръководители) от учебните заведения и учителите и обслужващия персонал от детските заведения;

**ПОКРИТИЕ Б** - застраховател се учащите и техните преподаватели (класни ръководители) от спортните училища, като покритието се отнася само за спортове, които са включени в учебната програма на училището;

**ПОКРИТИЕ В** - застраховател се децата от детските заведения - детски градини и ясли.

### ОСНОВНИ ПОКРИТИЯ И РАЗМЕР НА ОБЕЗЩЕТЕНИЯТА

#### ПОКРИТИЕ ЗА УЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ

**Временна загуба на трудоспособност от битова злополука, продължаваща:** от 11 до 20 дни вкл. - по 0.5% дневно от застрахователната сума за дните над 10; от 21 до 40 дни вкл. - 5% от застрахователната сума плюс по 0.1% дневно за дните над 20; над 40 дни - 10% от застрахователната сума.

**Временна загуба на трудоспособност от инфекциозно заболяване, продължаваща:** от 16 до 21 дни вкл. - 2% от застрахователната сума; от 22 до 28 дни вкл. - 4% от застрахователната сума; над 28 дни - 6% от застрахователната сума плюс по 1% за всяка следваща седмица, но не повече от 10% общо от застрахователната сума.

При трайна загуба на трудоспособност от застрахователна злополука се изплаща такъв процент от застрахователната сума, какъвто е процентът на загубената трудоспособност. При евентуална смърт се изплаща пълната застрахователна сума по застраховката.

Този риск се покрива само за лица, навършили 14-годишна възраст.

#### ПОКРИТИЕ ЗА ДЕТСКИ ЗАВЕДЕНИЯ-ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ЯСЛИ:

**Временна загуба на трудоспособност от застрахователна злополука, продължаваща:** от 11 до 20 дни вкл. - по 0.5% дневно от застрахователната сума за дните над 10; от 21 до 40 дни вкл. - 5% от застрахователната сума плюс по 0.1% дневно за дните над 20; над 40 дни - 10% от застрахователната сума.

**Трайна загуба на трудоспособност от застрахователна злополука:** до 50% включително - такъв процент от застрахователната сума, какъвто е процентът на загубената трудоспособност, и над 50% - такъв процент от тройния размер на застрахователната

сума, какъвто е процентът на загубената трудоспособност.

**Допълнително покритие: Медицински разности вследствие злополука**, като се обезщетяват документално доказани раз-

ходи за рентгенови снимки, медикаменти, превързочни материали и гипсова имобилизация в размер до 5% от застрахователната сума.

**При индивидуалната детска „Живот и злополука“** се застраховат здрави дееспособни лица на възраст от 7 до 19 години включително или до завършване на средно образование.

Застрахователят по тази застраховка изплаща на застрахования или на ползващото лице привременна загуба на трудоспособност от битова злополука, продължила без прекъсване над 10 дни, както следва: от 11 до 20 дни вкл. - по 0.5% дневно от застрахователната сума за дните над 10; от 21 до 40 дни вкл. - 5% от застрахователната сума и допълнително по 0.2% дневно за дните над 20; от 41 до 60 дни вкл. - 10% от застрахователната сума; над 60 дни - 12% от застрахователната сума.

При временна загуба на трудоспособност от акутно заболяване, продължила без прекъсване над 20 дни, както следва: от 21 до 40 дни вкл. - 5% от застрахователната сума и допълнително по 0.2% дневно за дните над 20; от 41 до 60 дни вкл. - 10% от застрахователната сума; над 60 дни - 12% от застрахователната сума. При временна загуба на трудоспособност от инфекциозно заболяване в зависимост от продължителността се изплащат от 2% до 10% от застрахователната сума.

При трайна загуба на трудоспособност от злополука се изплаща такъв процент от застрахователната сума, какъвто е процентът на загубената трудоспособност. При смърт се изплаща пълната застрахователна сума, като трябва да се знае, че този риск се покрива само за деца, навършили 14 години.

**От тази година компанията продава нова семейна рискова животозастраховка „Моето семейство“.**

Застрахователното покритие се отнася и за децата на застрахованите от 1 до 24-годишна възраст включително, както и за родените и осиновени деца по време на действие на застраховката.

Покрити рискове за децата до 14 години са трайно загубена или намалена работоспособност вследствие злополука; временна неработоспособност вследствие злополука; временна неработоспособност вследствие инфекциозно заболяване. За хората над 14 и до 69 години покритите рискове са **СМЪРТ вследствие общо заболяване (за лица над 14 до 64 навършени години);**

**СМЪРТ и ТРАЙНО загубена или намалена работоспособност вследствие злополука; ВРЕМЕННА НЕРАБОТОСПОСОБНОСТ вследствие злополука; ВРЕМЕННА НЕРАБОТОСПОСОБНОСТ вследствие общо заболяване (за лица над 14 до 64 навършени години).**

При сключване на застраховка със срок по-голям от една година се прилага отстъпка от дължимата премия.

При смърт от общо заболяване се изплаща застрахователната сума, а при смърт от злополука се изплаща застрахователна сума в двоен размер. При трайно загубена или намалена работоспособност вследствие злополука се изплаща процент от застрахователната сума, равен на процента на загубената работоспособност, определен от ТЕЛК или ЗМК

ТАБЛИЦА за различни застрахователни суми и обезщетения

Номинална ЗС	Сума по т.1	Сума по т.2	Сума по т.3	Сума по т.4	Сума по т.5	Начислена годишна премия	Годишна премия с 25% отстъпка
1000 лв.	2000 лв.	1000 лв.	% от 1000 лв.	30 лв. 50 лв. 100 лв.	30 лв. 50 лв. 100 лв.	3.00 лв.	2.25 лв.
2000 лв.	4000 лв.	2000 лв.	% от 2000 лв.	60 лв. 100 лв.	30 лв. 50 лв.	6.00 лв.	4.50 лв.
3000 лв.	6000 лв.	3000 лв.	% от 3000 лв.	90 лв. 150 лв. 300 лв.	90 лв. 150 лв. 300 лв.	9.00 лв.	6.75 лв.

**Забележка: Съгласно чл.230, ал. 3 от Кодекса за застраховане застраховката не покрива риска „Смърт на малолетно лице“.**